
ВИСНОВОК

ЧОМУ UNITE СТАРТУВАВ

Коли багато дітей у Швеції потребують кризової підтримки,
система захисту дітей працює недостатньо ефективно. Протягом
тривалого часу шведська організація "Save the Children" бачила
недоліки у спроможності Швеції задовольнити всі потреби дітей
у підтримці та лікуванні після значних кризових ситуацій і важких
подій, які зачіпають багатьох людей одночасно. До таких подій
належать, зокрема, війни, стихійні лиха та насильство. Вирішення
цього суспільного виклику - реалізації права дітей на психічне
здоров'я та підтримку в період кризи - вимагає нових підходів до
роботи.

Після повномасштабного вторгнення Росії в Україну в лютому
2022 року Save the Children запустила програму " Unite ". Метою
програми є надання підтримки дітям, які приїжджають до
Швеції, покидаючи Україну, і водночас виявлення дітей, які
потребують більшої підтримки та допомоги.

17 000 дітей 
приїхали до

Швеції з України
з лютого 2022

року.

НОВИЙ СПОСІБ РОБОТИ

Unite - це інноваційна програма, яка включає в себе як кризову підтримку, так і
можливість перенаправлення дітей, які потребують подальшої підтримки та
допомоги. Під час групових занять діти отримують змогу краще зрозуміти свою
життєву ситуацію та інструменти для управління своїм самопочуттям. Підтримку
надають ведучі груп з України, які розмовляють з дітьми рідною мовою та мають
спільне походження. Можливість надавати такий вид підтримки без перекладача
є унікальною.

 Уперше "Save the Children Sweden" застосувала підхід розподілу завдань, який
означає, що дорослі, які не мають попередніх формальних навичок соціальної або
психологічної роботи, проходять навчання і отримують супровід для підтримки
дітей, які беруть участь у програмі.

 Завдяки цій ініціативі Save the Children Швеція хоче мати змогу швидко надавати
підтримку багатьом дітям одночасно, а також дізнатися більше про такий підхід в
роботі, як розподіл завдань. Це дозволить нам розвивати і поширювати цей підхід
на різні групи дітей, які потребують підтримки в кризових ситуаціях.

UNITE - це право дітей на підтримку
та догляд в період кризи



ДІТИ, ЯКИХ МИ ЗУСТРІЛИ, ТА ЇХНІ ПОТРЕБИ

Save the Children Sweden співпрацює з муніципалітетами, державними
адміністраціями регіонального рівня (länsstyrelsen), іншими організаціями
громадянського суспільства, школами, церквами, власним членським рухом та
іншими організаціями.

Програма " Unite " була реалізована для дітей віком від 7 до 18 років у понад 30
населених пунктах по всій країні. Наразі ми охопили понад 370 дітей, більшість з
яких у віці від семи до дванадцяти років. 
Більшість дітей зазначають, що для них важливо, щоб підтримку надавали дорослі,
які мають спільне з ними походження і розмовляють з ними однією мовою.

Як і в інших групах дітей-переселенців, діти в " Unite " здебільшого повідомляють
про такі симптоми психологічних труднощів:

Майже половина дітей мають високі або помірні симптоми
депресії та тривоги;

Двоє з п'яти дітей описують симптоми посттравматичного
стресового розладу (ПТСР);

Кожна десята дитина також ділиться думками про небажання
жити або заподіяння собі тілесних ушкоджень.

Третина дітей, які брали участь у програмі " Unite ", були оцінені ведучими
групових занять як такі, які потребують більшої підтримки. У цих випадках
психологи, які працюють у шведському відділенні Save the Children, контактували
з опікунами/батьками та проводили подальшу оцінку.

Приблизно 15 відсотків усіх дітей, які брали участь у програмі " Unite ",
потребували більшої допомоги і були направлені до служб підтримки та
лікування. Окрім симптомів психологічних проблем, діти та батьки описують
вразливість через булінг у школі, фінансові труднощі, відсутність позашкільних
заходів, а також тугу за татами та іншими родичами, які залишилися в Україні.



ВИСНОВКИ ПРО ПОТРЕБИ ДІТЕЙ ТА РОЗПОДІЛ ЗАВДАНЬ

Потреба в кризовій підтримці в цільовій групі є нагальною.

Багато дітей потребують більшої підтримки та допомоги на
додаток до кризової підтримки.

Save the Children Sweden ідентифікувала дітей, які потребують
підтримки та опіки, і яких суспільство не змогло охопити. 

Сім'ям, які потребують опіки, часто важко отримати доступ до
послуг з надання допомоги. Направлення психологів підвищують
шанси на реалізацію права дитини на допомогу.

Завдяки ведучим групових занять, які розмовляють з дітьми однією
мовою і мають з ними однакове походження, шведська організація
Save the Children змогла побудувати довіру з сім'ями, які
висловлювали сильні страхи і занепокоєння щодо органів влади.

ЩО ПОТРІБНО РОБИТИ ДАЛІ?
"'Unite" дає зрозуміти, що роботу над зміцненням прав дітей-переселенців
необхідно продовжувати. Ініціатива була зосереджена на дітях з України, але
отримані уроки є подібними для багатьох дітей, які перебувають у процесі
переміщення.

Шведська організація " Save the Children " вважає, що
суспільство має бути здатним забезпечити всім дітям
переселенцям у Швеції доступ до кризової підтримки. Усі діти-
переселенці у Швеції також повинні мати доступ до послуг з
допомоги в разі потреби.

Шведська організація "Save the Children" вважає, що розподіл
завдань є перспективним методом роботи і може відігравати
важливу роль у розширенні кризової підтримки для охоплення
більшої кількості дітей у Швеції.

Save the Children Швеція прагне бути рушійною силою в
розширенні подібної роботи для дітей, які зазнали кризових
ситуацій та важкого досвіду різного роду. Разом з
муніципалітетами, державою та іншими структурами Save
the Children Швеція хоче інвестувати в подальший
розвиток, дослідження та розширення роботи з " Unite" та
розподілом завдань. Таким чином, якісна та інноваційна
кризова підтримка зможе охопити більше дітей, незалежно
від типу кризи та труднощів, які вони пережили.

ЧИТАЙТЕ ВЕСЬ ЗВІТ ТУТ (шведською мовою).
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